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ATA DA 81ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos vinte e um  dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove 
horas, no Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro 
Lobato, sob a presidência do Vereador Carlos Renato Prince, teve início a 81ª 
(octogésima-primeira) Sessão Ordinária da 17ª (décima sétima) Legislatura. O 
Primeiro-secretário,  Vereador Luís Carlos Diniz fez a verificação da presença dos 
vereadores: todos presentes. Havendo quórum Regimental, o Presidente declarou 
aberta a Sessão. O Secretário procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme 
costume desta Casa de Leis e o Presidente dispensou a execução do Hino Nacional. 
Conforme o Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em 
votação a dispensa da leitura da ata da  80ª (octogésima) Sessão Ordinária. Todos os 
Vereadores estiveram de acordo. O Presidente colocou em votação a referida ata que 
foi aprovada por todos os Vereadores. Em seguida, o Presidente solicitou ao 
Secretário a leitura do Ofício nº 260/20 de autoria da Prefeita Municipal. Após, 
solicitou aos Vereadores a leitura de suas Proposituras a serem apreciadas na Sessão:  
1. Indicação nº 12/20 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: Indica à 
Prefeita Municipal a manutenção da estrada Antônio Henrique no bairro São 
Benedito.  2. Indicação nº 13/20 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: 
Indica à Prefeita Municipal a manutenção da estrada  Henrique Valente no bairro São 
Benedito. 3. Indicação nº 14/20 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: 
Indica à Prefeita Municipal a manutenção da estrada  do Machado  no bairro São 
Benedito.  4. Indicação nº 15/20 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: 
Indica à Prefeita Municipal cercar o Campo de Futebol “João Paulo da Silva”  no 
bairro São Benedito para coibir a entrada de animais.  5. Indicação nº 16/20 de autoria 
do Vereador Ailton Rodolfo Martins: Indica à Prefeita Municipal colocar canaletas 
ou outro sistema para drenar as águas pluviais que descem pelo Morro do Cruzeiro 
no local da desocupação dos moradores e restaurar a escadaria que dá acesso ao 
Cruzeiro.  6. Requerimento nº 46/20 de autoria dos Vereadores  João Cunha 
Francisco da Silva e Luís Carlos Diniz. 7.  Requerimentos nº 47/20 e nº 48/20 de 
autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins. Em seguida o Presidente convidou os 
Vereadores inscritos como Oradores para ocuparem a Tribuna conforme determina 
o Regimento Interno. O único inscrito, Vereador Luís Carlos Diniz  cumprimentou 
a todos e iniciou falando sobre coisas que estão acontecendo mas que não deveriam 
estar acontecendo na cidade. Afirmou que não é candidato à reeleição e espera que a  
nova Câmara eleita consiga fazer o que os Vereadores dessa Legislatura não 
conseguiram, não por incompetência, mas porque não foram ouvidos e atendidos. 
Disse que aqui está a representatividade do povo. Informou que nessa data, recebeu 
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uma informação de que no Centro de Saúde não está tendo anestesia para o dentista. 
Disse: -Não podemos aceitar esse tipo de coisa, quem procura o posto de Saúde são 
aqueles que não têm recursos, não podem pagar um dentista particular ou um 
convênio. Afirmou que anestesia é o básico! Disse que essa situação é muito  triste 
para o município mas quando  tiver a oportunidade, vai mencionar esse problema nas 
redes sociais. Outro assunto, sobre a resposta ao requerimento dos Vereadores à 
Prefeita pedindo soluções para os horários de ônibus para os bairros, disse que é o 
maior   desrespeito para com os vereadores desta Legislatura.  Informou que fizeram 
o requerimento à Prefeita e (perguntou) quem respondeu?.  O advogado da 
Prefeitura.  Disse que a  população não votou no advogado. Votou na Prefeita e no 
vice...Lê  a resposta do oficio enviado pela  Prefeita e assinado pelo advogado na 
íntegra. Disse que se sente enojado  com a resposta do advogado pois estão falando 
de pessoas carentes e precisando de transporte . São direitos adquiridos. Estamos 
falando de dois bairros carentes de transporte, são pessoas de poucos recursos que 
moram longe do centro. O advogado respondeu que o horário pretendido não pode 
retornar devido ao final de mandato que se finda em 31 de dezembro e devem ser 
feitas contingências financeiras. O Vereador Odair Rocha  faz um aparte dizendo 
que pela Empresa o horário já teria sido restabelecido pois estão passando 
dificuldades com essa linha. Disse que as pessoas estão se virando, pagando veículos 
particulares para chegarem até a Rodoviária a tempo de pegar o ônibus para São José 
dos Campos, onde trabalham. Procurou a empresa e a mesma afirmou que está 
insatisfeita com o contrato,  pois particulares estão cobrando três reais, a Prefeitura 
está fazendo o transporte dos funcionários e eles também precisam que volte à 
normalidade. Alegou que adiantar o primeiro horário meia hora mais cedo para as 
pessoas chegarem a tempo de pegar o ônibus que sai para São José não onera as 
partes. Disse que é  a Prefeitura que está impedindo e mais uma vez quem paga é o 
povo.  O Vereador Luís Carlos continuou e disse que a Prefeita não pode reclamar 
das pessoas que estão cobrando três reais para transportar passageiros, ela tem é que 
atender a demanda de passageiros. Se ela não atende,  as pessoas tem que se virar 
como podem. Sem mais se despediu.  O Presidente Renato Prince perguntou ao 
Vereador Odair se a Empresa de ônibus registrou a reclamação  sobre os particulares 
que estão fazendo o transporte por três reais. Pois se não houve o registro, como a 
Polícia vai autuar? O Vereador Odair Rocha respondeu que está marcando uma 
reunião com o Jurídico da Prefeitura para esclarecer esse caso.  Sem mais se despediu. 
Findo o expediente, o Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias em 
tramitação ordinária:  1. Requerimento nº 46/20 de autoria dos Vereadores João 
Cunha Francisco da Silva e Luís Carlos Diniz: Requerem à Prefeita Municipal cópia 
de todos os documentos constantes e decorrentes do Processo de desocupação da 
área de risco do Morro do Cruzeiro e da implantação do conjunto habitacional 
CDHU no Bairro São Benedito. Aprovado por todos os Vereadores. 2.  
Requerimento nº 47/20 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: Requer à 
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Prefeita Municipal cópia do Contrato de concessão para  prestação de serviços de 
transporte coletivo à Empresa de ônibus Cidade Natureza. Aprovado por todos os 
Vereadores.  3. Requerimento nº 48/20 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo 
Martins: Requer à Prefeita Municipal cópia do laudo técnico emitido pela Defesa Civil 
quanto à desocupação do Morro do Cruzeiro no Bairro São Benedito. Aprovado por 
todos os Vereadores. Findo o expediente e não havendo mais nada a tratar, o 
Presidente convidou os Vereadores a participarem da Audiência pública da Saúde, a 
ser realizada no dia vinte e nove de setembro, às quinze horas e ainda convidou  a 
participarem da Audiência pública para avaliação do cumprimento das Metas ficais 
referentes ao segundo quadrimestre de 2020, a ser realizada no dia vinte e nove de  
setembro,   às dezoito horas, na Câmara Municipal. Convocou os Vereadores para a 
próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia cinco de outubro,  às dezenove 
horas. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar 
eu, Vereador Luís Carlos Diniz, Primeiro-Secretário, lavrei a presenta Ata. 

Sala das Sessões, 21 de setembro de 2020. 

 

 

 

 

_________________________________ 

Vereador Carlos Renato Prince 
- Presidente da Câmara – 

 
 
 

_________________________ 

Vereador Luís Carlos Diniz 
- Primeiro Secretário – 
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